



香港文匯報訊(記者 黎永淦)世界盃外圍賽亞洲區40強小組賽香港時間16日煞科。C組的香港隊(港足)在出線無望下,仍要為亞洲盃第3圈外圍賽席位奮鬥。若果港足今戰對東道主巴林再敗一仗(香港時間周三凌晨00:30開賽,nowTV 630及633台直播),同日E組的阿富汗又成功在印度身上搶分,香港便會「降格」,需在亞洲盃多踢一圈附加賽。比較有利的是,阿富汗對印度會在香港時間今晚10時開賽,可能是最後一次領軍的港隊主帥麥柏倫,可以視乎戰果再改變作戰計劃。



● 今仗相信是麥柏倫(右三)的告別戰。 足總圖片



## 爭奪亞洲盃第3圈外圍賽席位

# 港足戰巴林 全力搶分止連敗

### 亞洲區各組第4名積分榜(已扣除對包尾球隊戰績)

| 排名 | 組別 | 球隊   | 賽 | 勝 | 和 | 負 | 得球 | 失球 | 分差  | 分 | 尚餘對手  |
|----|----|------|---|---|---|---|----|----|-----|---|-------|
| 1  | G  | 馬來西亞 | 5 | 1 | 0 | 4 | 4  | 10 | -6  | 3 | VS泰國  |
| 2  | D  | 新加坡  | 6 | 1 | 0 | 5 | 3  | 19 | -16 | 3 | /     |
| 3  | F  | 蒙古   | 6 | 1 | 0 | 5 | 2  | 26 | -24 | 3 | /     |
| 4  | C  | 香港   | 5 | 0 | 1 | 4 | 1  | 8  | -7  | 1 | VS巴林  |
| 5  | E  | 阿富汗  | 5 | 0 | 1 | 4 | 2  | 13 | -11 | 1 | VS印度  |
| 6  | A  | 馬爾代夫 | 5 | 0 | 0 | 5 | 2  | 18 | -16 | 0 | VS菲律賓 |
| 7  | H  | 斯里蘭卡 | 6 | 0 | 0 | 6 | 2  | 23 | -21 | 0 | /     |
| 8  | B  | 尼泊爾  | 6 | 0 | 0 | 6 | 0  | 22 | -22 | 0 | /     |

\*前4名直接出線亞洲盃第3圈外圍賽,後4名須踢多一圈附加賽

巴林目前世界排名98,比香港高出46位,是C組3支中東球隊中,排名及實力與港足最接近的一隊。不過對上一次在國際賽打敗對手,已是93年的世界盃外圍賽,當年在黎巴嫩中立場憑張金華及歐偉倫建功,以2:1險勝。今屆外圍賽首循環兩軍對壘,香港主場曾經與對手踢成0:0。今仗再次相遇,港足在天時地利人和方面都不及對手,要搶分有一定難度。

因為疫情關係,原定今年3月與足總約滿的麥柏倫,獲延期到這個月底才完結。若果足

總不跟他續約,對巴林一役會是這位芬蘭主帥任內的告別戰。他自2019年4月上任後,領軍11場錄得1勝2和8負,無論是成績、用人及戰術均未見突出,加上不獲個別有勢力的球會班主支持,一般相信除非有奇跡出現,否則勢難獲得留任。

### 或麥柏倫任內告別戰

香港今次巴林之旅先後以1:3及0:1不敵伊朗和伊拉克,連同2019年的東亞盃決賽周,國際賽已錄得5連敗。更不濟的是港足戰術異常保

守,進攻表現乏力。過去兩場防守出色的徐宏傑因累積2面黃牌停賽,對香港防線更是一大打擊。

麥柏倫賽前指出,巴林是與「兩伊」截然不同的對手,似暗示會有不同戰術部署:「伊朗快速和強壯,擅於組織;伊拉克球員個人技術好;巴林則比較多跑動,踢法具機動性,我們要保持100%集中。」隨隊的足總職員則向傳媒發放了入籍中堅基頓的錄音訪問,過去兩仗都沒有落場機會的他,有信心可以為在巴林身上搶分,更希望能獲派上陣。



● 港隊能否作客搶分,葉鴻輝的演出十分關鍵。 足總圖片



● 國足於當地時間13日晚進行適應性訓練。 微博圖片

## 掌控命運 國足誓勝敘利亞

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)中國男足(國足)將於香港時間明日(16日)凌晨2時在世界盃外圍賽亞洲區40強A組最後一場賽事中迎戰敘利亞隊。據中國足球隊官方消息,目前全隊上下志昂揚,誓挫對手,將出線命運掌握在自己手中。

據中新社報道,當地時間13日晚,國足在阿聯酋沙迦哈利德·本·穆哈默德體育場

外場進行了一課適應性訓練,除受傷的明天外,28名球員全部出席,其中包括因傷錯過此前比賽的韋世豪。

由於香港時間13日結束的40強賽H組收官戰中,韓國隊以2:1逆轉黎巴嫩,鎖定小組頭名。而作為H組第2名的黎巴嫩已完全部比賽。雖然在各小組第2名的比拚中,黎巴嫩隊暫時與少賽一場的中國隊平

分,但淨勝球卻少8個。加上無論誰奪取F組第2,積分上都不會超過中國隊,因此國足在5支戰績最好的第2名球隊中搶得一個席位,晉級12強賽的可能性進一步提升。

有媒體統計顯示,即便中國隊最後一場輸球,仍有可能躋身到下一輪外圍賽。不過,對國足自身而言,矢志全勝,將命運掌握在自己手中。

## 中國女排勝多米尼加 世聯賽三連勝

● 中國球員龔翔宇(左)在比賽中。 新華社



中國女排當地時間13日在意大利米尼尼進行的世界女排聯賽預賽第11輪以3:1(25:14、25:20、19:25、25:22)擊敗多米尼加,收穫本屆世聯賽3連勝,本場比賽是中國女排主力回歸賽場的第二天。

中國女排本場首發隊員是朱婷、李盈瑩、顏妮、袁心玥、龔翔宇、

丁霞和自由人王夢潔。隊長朱婷轟下16分,張常寧和李盈瑩分別貢獻14分和13分,共五人得分上雙。

首局開局,中國隊憑藉強攻和雙人攔網頻頻建功,打出一波8:0的得分高潮,龔翔宇反擊打手出界鎖定勝局。次局,中國隊保持住比賽狀態,在攔網上做到極致,使得多米尼加隊的強攻受阻。



● 隊長朱婷轟下全隊最高的16分。 新華社

第三局,中國隊換下李盈瑩,改由張常寧和朱婷搭檔主攻,多米尼加隊在進攻端牢牢掌握主動權,憑藉多次強攻扣球得手,扳回一局。第四局,多米尼加隊放手一搏,在5平後一直處在領先位置,但中國隊在21:22落後的情況下頂住壓力,連得4分,以25:22獲勝,拿到本屆世聯賽第6勝。

本輪過後,中國女排目前戰績6勝5負,積18分,排在積分榜第8位。美國隊以11戰全勝的成績領跑積分榜,8勝3負的荷蘭隊,積23分,排在第4。距離預賽結束僅剩4場比賽,中國隊打進4強仍有較大難度。

按照賽程安排,下一仗中國女排迎戰東道主意大利隊。 ● 新華社

## 張帥不敵干達 諾丁漢網賽居亞

中國球手張帥當地時間13日未能在諾丁漢網球公開賽女單決賽中延續勝利腳步,以2:6、1:6不敵英國頭號女單干達後無緣個人職業生涯第3冠。

32歲的張帥此番以4號種子身份出戰,連贏4場後第一次在草地賽事中打進決賽,其中8強賽她逆轉戰勝法國的7號種子梅拉德諾維奇。

決賽中面對30歲的前世界第4干達,過往戰績1勝5負處於下風的張帥顯得無力招架。干達總共發出9記ACE球,8個破發點拿下5個,最終不到一小時便結束戰鬥。

賽後,張帥通過個人社交媒體向干達表示祝賀,表示對手一週來表現出色,打出了高水平。她同時向那些即便自己不斷跌倒也一直在支持她的人們表示感謝,並且強調自己「永遠不會停下對成為更好球員的追求」。 ● 新華社



● 張帥(右)與冠軍干達合影。 路透社

### ● 香港遊艇會周日於銅鑼灣吉列島旁海濱舉辦第二屆「吉列島盃龍舟賽」。



## 在港菲姐愛龍舟 參戰吉列島盃

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)龍舟競賽是端午節重要活動之一,香港遊艇會周日便於銅鑼灣吉列島旁海濱舉辦第二屆「吉列島盃龍舟賽」。賽事以「小龍」進行,吸引26個體育會及機構,共派出87支隊伍參賽。賽事焦點落在兩隊菲律賓籍龍

舟健兒「Filipino Dynamo」身上,34位健兒分成兩隊出戰銀盃的女子組。「Filipino Dynamo」由一班家庭傭工組成,她們熱愛扒龍舟。團隊成立3年,每年均在端午節或之前出戰龍舟賽,目的就是為了投入本地社區盛事。隊長Renia指在疫情下,今

年的訓練次數較少,加上成員假期不一,故只要可以集合隊員,大家便會爭取時間訓練。可惜首次出戰未能晉級準決賽及決賽。

擁有主場之利的香港遊艇會分別在金盃公開組、女子組以及混合組勇奪亞軍,在銀盃公開組及銅盃青少年混合組榮獲第三名。